
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

РЕКЛАМА

За останні 24 години

12:00 Шпажистка Емілі Конрад: Допуск
росіян із прапором і гімном
розділить спортивну спільноту

11:55 Скандал навколо Мартиновської в
Threads випадково зачепив іракця
через помилкові теги СТБ

11:30 Зеленський відвідав понівечену
Лавру і пообіцяв швидке виділення
коштів на її реставрацію 

10:57 На кіностудії Довженка знищено
костюми з "Тіні забутих предків" і
"Пропала грамота" внаслідок обстрілу
РФ 

10:48 Низка потягів після обстрілів
затримується майже на 4 години –

Зеленський відвідав понівечену Лавру і пообіцяв
швидке виділення коштів на її реставрацію
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 15 червня 11:30

Президент України Володимир Зеленський прибув до Києво-Печерської лаври, яка цієї ночі зазнала
цілеспрямованого масованого удару з боку російських окупантів. Як пише "РБК-України", глава держави
зазначив, що удар по Лаврі був завданий у цю ніч невипадково.

- Путін абсолютно цинічно завдав масованого удару по Україні. Я думаю, це не випадково. Вони кілька
днів збирали ракети і чекали, щоб зробити це саме після привітання Трампа (якому напередодні
виповнилось 80 років. – Ред.) , - наголосив Зеленський.

Він додав, що під час нічної атаки ППО використовувала ракети з пакета для Patriot, нещодавно
доставленого в Україну, тому було чим збивати балістику. Також президент розповів, що уряд «швидко
виділить» кошти з резервного фонду на першочергові роботи в пошкодженій Києво-Печерській лаврі.

РЕКЛАМА

За даними генерального директора заповідника «Києво-Печерська лавра» Максима Остапенка, Росія
вночі здійснила два прицільних удари, метою яких було повне знищення історичного комплексу.

Перший удар був завданий близько 01:30 ночі. Російський дрон-камікадзе поцілив точно в центр
Успенського собору. Остапенко припускає, що цей «Шахед» був модифікований та містив спеціальну
запалювальну суміш, оскільки вогнетривкі балки храму спалахнули миттєво. Пожежа охопила купол та
верхні яруси на площі 800 кв. м. Ворог розраховував, що конструкції заваляться всередину, проте
українські пожежники здійснили подвиг і буквально врятували собор від остаточної руйнації.

Наступна атака прийшлася по 300-літній Башті Кушника на вулиці Івана Мазепи, а також по будівлі
«Мистецького арсеналу», що розташована поруч. Сильних пошкоджень зазнала верхівка легендарного
Успенського собору. Наразі архітектори та реставратори б'ють на сполох: через руйнування та наслідки
пожежі під серйозною загрозою знищення опинилися унікальні внутрішні фрески та старовинний
іконостас. Загалом внаслідок нічного нальоту російських терористів постраждало понад п'ять об'єктів
національної спадщини України.

Після атаки РФ на Києво-Печерську лавру митрополит Епіфаній закликав представників УПЦ МП
"схаменутися" та єднатися. Він наголосив, що глава РПЦ патріарх Кирило благословляє "священну війну",
а росіяни, які не можуть заволодіти святинею, намагаються її зруйнувати.
- Вони таким чином намагаються духовно нас зламати. Але ми пройдемо ці випробування. Цей собор
неодноразово в історії бачив руйнації, та ми відновимо все, - сказав предстоятель ПЦУ.

Понівечена Києво-Печерська Лавра після нічного обстрілу. Фото: t.me/dsns_telegram

Новини по темі: Києво-Печерська лавра Війна України з Росією Ракетний удар по Києву

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/dsns_telegram

Нічний удар по Києву: пряме влучання в Лавру, знищення колекції кіностудії Довженка та десятки
поранених. 

Сибіга - про російський удар по Києво-Печерській лаврі: Перевершили ІДІЛ і стали в один ряд із
нацистами. 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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